

**ХАРКІВСЬКА
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА
I-III СТУПЕНІВ № 130
ХАРКІВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Світланівська, 23-А, м. Харків, 61157
тел. 725-17-61, e-mail: sch130_okt@ukr.net
Код ЄДРПОУ 21232008

**ХАРЬКОВСКАЯ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА I-III СТУПЕНЕЙ № 130
ХАРЬКОВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ХАРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Светлановская, 23-А, г. Харьков, 61157
тел. 725-17-61, e-mail: sch130_okt@ukr.net
Код ЄДРПОУ 21232008

ЗВІТ

про діяльність директора Харківської загальноосвітньої школи I-III ступенів
№ 130 Харківської міської ради Харківської області Дацько Ю. В.
за період з 01.09.2018 по 21.06.2019

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітнього періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника освітнього закладу.

1. Загальна інформація про заклад.
Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 130 є комунальною власністю Харківської міської ради. Основна будівля школи прийнята в експлуатацію 1936 році, та прибудована будівля у 1985 році, земельна ділянка, яка належить школі має площу 11 312,43 м². У 2017/2018 навчальному році працювало 20 педагогічних працівників та 11 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчається 234 учні, середня наповнюваність класів становила 23,4 учнів (станом на 01.06.2019).

2. У 2018/2019 навчальному році було здійснено:

- конструктивні заходи щодо підготовки школи до роботи в осінньо-зимовий період,
- створені достатні умови для навчання, виховання та розвитку дітей.

Протягом навчального року вирішувались кадрові питання. Але залишились в наявності вакансії: практичний психолог – 0,5 ставки, вчитель фізики – 10 годин, соціальний педагог – 0,5 ставки, робітник з комплексного обслуговування та ремонту будівлі – 0,5 ставки.

Ділова документація школи ведеться відповідно до стандартів «Державної уніфікованої системи ведення документації», наказу МОН України від 25.06.2018 № 676 «Про затвердження Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.09.2018 за № 1028/32480, Статуту школи.

Завдяки скоординованим діям адміністрації та профспілкового комітету в колективі панує доброзичливий психологічний мікроклімат, який сприяє відповідальному ставленню працівників до результатів своєї праці.

Запроваджена раціональна система використання робочого часу працівників школи протягом робочого дня та в канікулярний період.

Діяльність директора є демократичною та відкритою для громадськості. Важливі рішення приймаються виважено, обговорюються з батьками, учнями та вчителями.

Школа склала угоди про співпрацю з багатьма вищими навчальними закладами I- II та III – IV ступенів акредитації міста з питань профорієнтації учнів, проведення лекцій, практичних занять.

Учні успішно засвоюють навчальні програми, беруть участь у предметних олімпіадах, роботі гуртків, створенні дослідницьких проектів МАН, міських, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах: математичний конкурс «Кенгуру», природничий конкурс «Колосок», знавців української мови «Патріот», «Соняшник», природничий конкурс «Геліантус», конкурс з правознавства «Лелека», з історії «Кришталева сова» та інші, про що свідчать отримані нашими учнями грамоти та сертифікати.

Спланована робота з ефективного використання виховної інфраструктури району, це співпраця з: СЮТ №1, ДСЮШ № 5, Центральною районною бібліотекою, ЦДЮТ №2, школою олімпійського резерву ФЕД (веслувальний слалом), ЗДО № 82.

Протягом навчального року проводились шкільні семінари для вчителів та районний семінар для заступників директорів з виховної роботи, педагогів – організаторів.

Вчителі школи також приймають участь у районних та міських, обласних, міжнародних семінарах, конференціях.

Адміністрація школи прийняла участь у 54 онлайн-виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття» в номінації «Психологічна та соціальна допомога учасникам освітнього процесу в умовах інклюзивного навчання» (диплом III ступеню) та обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду "Освіта Харківщини XXI століття" з презентацією досвіду роботи на тему "Реалізація програми "Абетка харчування" через упровадження здоров'язбережувальних технологій на уроках предмета "Основи здоров'я" в початковій школі".

Продовжується робота з реалізації районної програми «Школа повного дня» та районної програми «Школа сприяння здоров'ю».

Школа продовжує співпрацювати з Комунальним закладом соціального захисту для дітей «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей «міста Харкова», діти були забезпечені освітою протягом року на базі школи навчалось 24 дитини.

Якісно поліпшилося ставлення працівників школи до виконання службових обов'язків та дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку.

Протягом року школа визнавалась переможницею міських змагань з гандболу (Міська Спартакіада з гандболу серед учнів 5-6 класів: II місце – команда хлопців).

Учениця 11-А класу Шевченко Зінаїда зайняла III місце у II Всеукраїнському етапі конкурсу – захисту науково – дослідницьких робіт Малої академії наук в секції «Педагогіка».

- У 2018/2019 навчальному році отримувала стипендію “Кращий учень закладу освіти” – Плахута Лілія, учениця 4-А.

У школі забезпечується обов’язкова загальна середня освіта.

Протягом навчального року учні 1 – 4 класів були забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням, учні 1 класу отримували безкоштовно молоко. Було організовано гаряче харчування для учнів групи продовженого дня.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт де працює шкільна медична сестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, проводить роботу з профілактики дитячих захворювань. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються списки учнів спеціальної медичної групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи учнів, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Працівники школи щорічно проходять поглиблений медичний огляд. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках устанавленого зразка.

Дотримані вимоги щодо охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

* Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить;

Дитина - сирота - 5

Дитина позбавлена батьківської опіки-2

Дітей інвалідів-4

Дітей-напівсиріт-4

Дітей з багатодітних сімей -19

Дітей з малозабезпечених сімей- 4

Дітей, які потерпіли від ЧАЕС-1

Дітей, яких виховують матері-одиначки- 14

Дітей, які потрапили до СЖО – 1

Дітей, які знаходяться на обліку в школі-0

Діти, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків – немає

Діти із сімей внутрішньо переміщених осіб – 7

Діти військовослужбовців – учасників АТО - 2

Надавалася соціальна підтримка та допомога дітям сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування. Діти пільгових категорій постійно приймали участь у різноманітних шкільних, районних святах та заходах, відпочивали у шкільному таборі. Отримали новорічні подарунки від міського голови на Новорічній ялинці. Діти сироти та діти з малозабезпечених родин протягом навчального року отримували безкоштовне харчування. Учні пільгового контингенту отримали одноразову матеріальну допомогу з фонду «Всеобуч» у II семестрі 2018/2019 навчального року:

1. Учень 5 класу Самсонов Олександр – дитина сирота
2. Учень 8 класу Водка Микита – дитина, позбавлена батьківської опіки
3. Учениця 11 класу Шевченко Зінаїда – дитина, позбавлена батьківської опіки
4. Учениця 7 класу Ратницька Кристина – дитина сирота
5. Учениця 9 класу Бартенєва Віолетта – дитина сирота
6. Учениця 1 класу Зайцева Валерія – дитина – сирота
7. Учениця 11 класу Делятіна Мілена – дитина - сирота
8. Учениця 8 класу Котелевець Марія - дитина з малозабезпеченої родини
9. Учень 2 класу Давидов Марк - дитина з малозабезпеченої родини.

Діти сироти ,позбавлені батьківського піклування отримали матеріальну допомогу у розмірі 1700 грн, діти з малозабезпечених родин – 1400 грн.

Учні, переможці районних предметних олімпіад, конкурсу – захисту робіт МАН, спортивних змагань отримали моральне та матеріальне стимулювання у вигляді грамот,пам'ятних призів .

Працівники школи заохочувалися подяками та грамотами.

На базі школи був організований літній табір відпочинку з денним перебуванням дітей «Сонечко», в якому відпочили в період з 27.05.2019 по 13.06.2019 року - 100 учнів. З них 10 учнів пільгового контингенту отримували харчування в таборі за бюджетні кошти, 90 учнів – за батьківські кошти.

Протягом року постійно проводилася робота з попередження правопорушень серед неповнолітніх та з попередження усіх видів дитячого травматизму.

ІНФОРМАЦІЯ

про досягнення педпрацівників та їх вихованців

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №130 Харківської міської ради
Харківської області у 2018/2019 навчальному році

№ з/п	П. І. Б.	Досягнення	2018/2019 н. р.			
			рівень	назва конкурсу	відзнака	П. І. Б. учня
1	Павлов Денис Володимирович	перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з футболу, пам'яті М.М. Гниріна	ІІІ місце	команда учнів 7-9-х класів

		перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з баскетболу 5х5	I місце	команда хлопців 7-8-х класу
		перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з гандболу пам'яті А.М.Кривка	I місце	команда хлопців 5-9-х класів
		перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з баскетболу 3 на 3	III місце	команда дівчат 9-А, 11-А класів
		перемога в змаганнях	міський	Спортивні змагання з гандболу	II місце	команда хлопців 7-го класу
		перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з гандболу	I місце	команда хлопців 7-го класу
		перемога в змаганнях	всеукраїнський	Турнір «Кубок довіри»	III місце	команда хлопців та дівчат 7-8-х класів
		перемога в змаганнях	районний	Спортивні змагання з баскетболу 5х5	I місце	команда дівчат 8-А, 11-А класів
2	Шахова Ольга Вікторівна	призове місце на конкурсі	районний	Конкурс ораторів	III місце	Бутенко Діана Анатоліївна
		участь в конференції	міжнародний	Міжнародна науково-практична конференція молодих учених «Пам'яткоохоронні традиції Слобожанщини	диплом	Шахова Софія Андріївна

				»		
		участь в конференції	обласний	Обласна науково-практична конференція МАН, присвячена 100-річчю Національної Академії Наук України	диплом	Шахова Софія Андріївна
		призове місце в олімпіаді	всеукраїнська	Всеукраїнська олімпіада з української літератури «Олімпус - 2018» (осіння сесія)	диплом лауреата	Шахова Софія Андріївна
		призове місце на II етапі олімпіади	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури	III місце	Шахова Софія Андріївна
3	Никонович Єлизавета Владиславівна	перемога на I етапі конкурсу-захисту	районний	МАН (Педагогіка)	I місце	Шевченко Зінаїда Сергіївна
		перемога на II етапі конкурсу-захисту	обласний	МАН (Педагогіка)	III місце	Шевченко Зінаїда Сергіївна
4	Стеценко Наталія Анатоліївна	призове місце на I етапі конкурсу-захисту	районний	МАН (Психологія)	II місце	Нехороших Анастасія Юріївна
5	Злепко Наталя Сергіївна	призове місце на II етапі олімпіади	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з української мови та	III місце	Євсюков Анастасія Андріївна

				літератури		на
		призове місце на II етапі конкурсу	районний	II етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу знавців української мови імені Т.Шевченка	III	Серьогін Артем Максимо- вич
		призове місце на II етапі конкурсу	районний	II етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу знавців української мови імені Т.Шевченка	III	Карпова Анна Ігорівна
6	Кіктенко Тамара Миколаївна	призове місце на II етапі олімпіади	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з англійської мови	III місце	Шевчен- ко Анастасі- я Олексан- дрівна
		участь в конференції	обласний	Конференція-конкурс «Каразінський колоквиум»	диплом учасника	Шевчен- ко Анастасі- я Олексан- дрівна
7	Шкутова Галина Вікторівна	призове місце на II етапі олімпіади	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання	III	Нехоро- ших Анастасі- я Юріївна
8	Комов Микола Сергійович	призове місце на II етапі олімпіади	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з історії	III	Громов Артем Леонідо- вич
9	Спесивцева Ольга Іванівна	призове місце на II етапі	районний	II етап Всеукраїнської олімпіади з	III	Пилипе- нко Тетяна

		олімпіади		хімії		Андріїв на
--	--	-----------	--	-------	--	---------------

Протягом 2018/2019 навчального року учні школи, працівники, батьки приймали активну участь в районних святах: «Масляної», «Свята Писанки», «День Перемоги», «День захисту дітей» та багатьох шкільних заходах та святах.

Покращення матеріально - технічної бази школи

Протягом 2018\2019 навчального року за бюджетні кошти встановлено 51 металопластикове вікно; отримано парт - 30 шт, стільців – 30 шт, МФУ CANON – 1 шт, фарба ПФ – 25 банок по 2,8 кг, універсальний миючий засіб – 6 шт по 5л, рідке мило – 6 шт по 5 кг., зсіб для дезінфекції Дез Таб – 15 кг, папір офісний – 16 пачок, класні журнали – 11 штук, мело - маркерні, п'ятиповерхневі класні дошки – 4 шт, комп'ютерне обладнання в комплекті: ноутбук DELL, мишка, мультимедійна акустична система SVEN, дидактичні матеріали, пожежні рукава – 2 шт, проведено обробку горища вогнетривким розчином, капітальний ремонт шиферної покрівлі – 300 кв.м. Отримано 10 футбольних м'ячів від благодійного фонду «Розвитку футболу України» в особі Макаревич І. Р.

Батьківська благодійна допомога протягом 2018/2019 навчального року була спрямована на покращення господарчої та матеріально – технічної бази школи:

Проведено частковий ремонт системи водопостачання, каналізації, пофарбовано спортивні споруди на спортивному майданчику, дитячий ігровий майданчик, огорожу, частковий ремонт цоколю, замінено склопакет; придбано ламінатор та плівку до нього, м'ячі футбольні та баскетбольні, світильник «ВИХІД» - 2 шт, придбано будівельні матеріали, сантехнічні матеріали, дозатори для мила, миючі, дезінфікуючі засоби, папір А-4, воду питну до класів.

Під час літніх ремонтних робіт заплановано:

- Частковий ремонт коридорів II, III поверхів
- Косметичний ремонт маршових переходів
- Косметичний ремонт приміщень їдальні
- Ремонти навчальних кабінетів
- Частковий ремонт туалету II поверху

Протягом 2018/2019 навчального року адміністрація школи плідно співпрацювала з батьківським комітетом та учнівським самоврядуванням школи, громадськими організаціями.

Задачі на 2019/2020 навчальний рік:

1. Створити належні умови для адаптації до навчання в початковій школі учнів 1 класу згідно концепції Нової української школи, адаптації в основній школі учнів 5 класу.

2. Продовжити забезпечувати організаційний та науково-методичний супровід упровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти у 1-4-х класах та Державного стандарту основної школи в 5-9-х класах.
3. Працювати над укомплектуванням уроку як засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня, над інформатизацією навчально-виховного процесу.
4. Упроваджувати профільне навчання в старшій школі, де передбачити психолого-педагогічне діагностування школярів, діагностику рівня навчальних досягнень учнів старшої школи.
5. Продовжити роботу щодо реалізації програм «Школа повного дня», «Школа сприяння здоров'ю», «Абетка харчування».
6. Продовжувати вивчати та застосовувати елементи інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання.
7. Забезпечити якісну підготовку до зовнішнього незалежного оцінювання та підсумкових оцінювань учнів школи.
8. Забезпечити подальший розвиток учнівського самоврядування, широкого залучення його до вирішення питань організації навчально – виховного процесу, розвитку громадянської активності, організації здорового способу життя, національно – патріотичного виховання.
9. Разом з органами внутрішніх справ, службою у справах неповнолітніх, місцевими радами, громадськістю здійснювати профілактичну роботу з неповнолітніми, схильними до бродяжництва та скоєння злочинів.
10. Здійснювати роботу щодо поліпшення умов виховання, навчання та оздоровлення, матеріального забезпечення та захисту прав дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування.
11. Оновлювати матеріально – технічну базу школи.

Директор школи



Ю. В. Дацько